

COMUNICAT DE PRESĂ
”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

COMUNICAT DEMARARE PROIECT
„Dezvoltarea infrastructurii de transport verde – Piste de biciclete în Orașul
Hațeg, județul Hunedoara”

Proiectul nr. C10-I1.4-17 cu titlul „Dezvoltarea infrastructurii de transport verde – Piste de biciclete in Orașul Hațeg, județul Hunedoara”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliența (PNRR), Componenta 10 – Fondul Local în cadrul Investițiilor I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan și I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, este demarat de către Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Hațeg ca urmare a semnării contractului de finanțare nr. 140983/13.12.2022.

Beneficiar: UAT Orașul Hațeg

Valoarea totala a proiectului: 3.843.735,24 lei, inclusiv TVA

Valoare finantare nerambursabila : 3.843.735,24 lei, inclusiv TVA

Codul proiectului: C10-I1.4-17

Data de începere proiect: 04.01.2023

Data de finalizare proiect: 04.01.2025

Obiectivele proiectului:

Obiectivul de investiții vizează realizarea de piste de biciclete în intravilanul și extravilanul localităților Hațeg și Nalațvad pe un traseu în lungime de 6,11 km și instalarea a 6 stații de reîncărcare mașini electrice.

Prin această investiție se contribuie la limitarea poluării din UAT Orașul Hațeg, la evitarea blocajelor din trafic și la creșterea rezilienței populației, fiind promovat un mod sănătos de transport. De asemenea, prin crearea unor astfel de infrastructuri se va asigura o creștere a siguranței în trafic, fiind separate fluxurile ciclabile de cele pietonale sau auto.

Date de contact: UAT ORAȘUL HAȚEG

ORAȘ HAȚEG, STR. PIAȚA UNIRII NR. 6, JUD. HUNEDOARA

Telefon: 0254770273; e-mail: primaria.hateg@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>